
 ساعة 2المدة:  في مادةولالامتحان الأرياضي2ع تج + 2المستوى: 
الفیزيائیة العلوم

(التمرین الأول )ن7:
أعلى مستوي مائل  لتمر Aتسقط بدون سرعة ابتدائیة من الموضع نترك كریة

.  نھمل جمیع الاحتكاكات.(الشكل في الأسفل)Cو Bبالمواضع
 ( كریة + أرض )باعتبار الجملة

؟  Bوصولھا إلى الموضع أحسب سرعة الكریة عند-1
hإذا علمت أن:  = 60 cm

، αقیمة زاویة المیل أستنتج-2
ABإذا كان:   = 120 cm

Cھل سرعة الكریة في النقطة -3
VCأي: Bھي نفسھا في النقطة  = VBولماذا؟

 عندما تصل الكریة إلى الموضعC تسقط داخل خندق حتى تصل إلى الموضعD.
، ثم مثل القوى المؤثرة علیھا أثناء السقوط.DوCمثل كیفیا مسار الكریة بین الموضعین -4
.Dو Cانجز الحصیلة الطاقویة  للجملة ( كریة ) بین الموضعین -5
أكتب معادلة انحفاظ الطاقة بین الموضعین السابقین.-6
VDھي: Dالسرعة التي تصل بھا الكریة إلى الموضع إذا علمت أن-7 = 4,64 m/s

gیعطى:الذي سقطت منھ الكریة ( عمق الخندق).h1استنتج الارتفاع - = 9,8 N/kg
)ن 13: (ثانيالتمرین ال

mنترك كریة صغیرة كتلتھا  = 100 gتنطلق من الموضعAلتمر بالمواضع.بدون سرعة ابتدائیة:B ،C ،D ،E
=R: ربع دائرة نصف قطرھا ACحیث:  50 cm  وCE .في الأسفل( أنظر الشكل: طریق أفقي.(

gنأخذ: .C ،D ،Eنعتبر المستوى المرجعي للطاقة الكامنة الثقلیة المستوي الأفقي المار بالنقاط:  = 10 N/Kg
باعتبار الجملة (كریة + أرض).-1

.Bإلى Aالطاقویة للجملة السابقة  أثناء انتقال الكریة من أنجز الحصیلة -أ
أكتب معادلة انحفاظ الطاقة بین الموضعین السابقین.-ب
ثم احسب قیمتھا..Aأوجد عبارة الطاقة الكامنة الثقلیة في الموضع   - ج
،EppB = m.g.R( 1- cos α)تعطى بالعبارة: Bبین أن عبارة الطاقة الكامنة الثقلیة في الموضع -د

α = 60°ثم احسب قیمتھا إذا كانت: 
ثم أحسب سرعة الكریة في نفس الموضع..Bفي الموضع EcBاستنتج قیمة الطاقة الحركیة -ه

.Cتواصل الكریة حركتھا حتى الموضع -2
قوى الاحتكاك.بإھمالBمثل القوى المؤثرة على الكریة في الموضع -أ

أكتب معادلة انحفاظ الطاقة.ثم .Cو Bللجملة (كریة) بین الموضعین أنجز الحصیلة الطاقویة-ب
.Cأحسب سرعة الكریة لحظة وصولھا إلى الموضع - ج

VDبسرعة Dتواصل الكریة حركتھا حتى تصل إلى الموضع -3 = 2 m/s
بین باعتبار قوة الاحتكاكC وD ثابتة شدتھاfالمسافةوأنCD = 1 m.
.Dإلى Cأثناء انتقالھا من مثل القوى المؤثرة على الكریة-أ

.fأحسب شدة قوة الاحتكاك -ب
Xتلتحم مع نابض أفقي فتضغطھ مسافة Dلما تصل الكریة إلى الموضع -4 = 10 cm حتى الموضعE
الطاقة.ثم أكتب معادلة انحفاظ.EوDبین الموضعین: كریة + نابض)الحصیلة الطاقویة للجملة (أنجز-أ

.Kأحسب ثابت مرونة النابض -ب

 أستاذ المادة نشاء االله .... بالتوفيق إ

Epp = 0

R O

B

A

α
X

C D E

C

D

B

A

h
α

Epp =
0 h1


